RATIONAL

Serviceteilekatalog
Tiegel links Pro XL (311) - 59 dm?, 150 L+

E31PI17118030973

Kat-RTS_140922
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

29.04.2022
3NAC400 V 50-60Hz



Tiegel links Pro XL (311) - 59 dm?, 150 L+
E31PI117118030973

RATIONAL

Tiegel links

26
| NSESANE TN WA WA NEERAN
e N
N AN VA WA WA WA WERA

29.04.2022
3NAC400 V 50-60Hz



Tiegel links Pro XL (311) - 59 dm?, 150 L+

E31PI17118030973

RATIONAL

Tiegel links

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 20.01.572 Tiegel 1
1.01 87.00.643 Rolle komplett fur Tiegelverriegelung 211P-311P 4
2 1008.0761 Sechskantschraube M8x25 5
3 1108.0260 Sechskantmutter M8 1
4 20.01.587 Ventilstossel kpl. 1
5 10.00.675 O-Ring Tiegelventil 17.3 x 2.4 1
6 20.00.993 Dichtung Stopfen Tiegelventil 1
7 20.01.653 Stopfen Tiegelventil 1
8 40.02.337 Sicherheitstemperaturbegrenzer 215°C 1
9 20.01.508 Abstandshalter Sicherheitstemperaturbegrenzer 2
10 20.01.518 Graphitfolie Sicherheitstemperaturbegrenzer 2
11 20.00.710 Graphitfolie klein f. Heizelement 1400W 32
12 40.04.468 Heizelement 1400W 32
13 10.01.321 Unterlegscheibe @50mm mit Haltelasche fiir Heizelement 128
14 46.00.123 Thermoelementtrager fur Heizplatte 9
15 10.01.054 Flanschmutter M5 mit verzahnt 128
16 1108.0260 Sechskantmutter M8 2
17 10.01.054 Flanschmutter M5 mit verzahnt 2
18 50.01.469 Tiegelablaufschlauch 1
19 10.01.135 Klickschelle R96-500 2
20 20.01.651 Schutzblech links fur Heizelement 1
21 20.01.635 Schutzblech rechts fir Heizelement 1
22 20.01.634 Schutzblech fir Heizelement 1
23 20.01.640 Befestigungswinkel rechte Tiegelverkleidung 1
24 10.01.054 Flanschmutter M5 mit verzahnt 6
25 20.01.732 Tiegel Anschlag 2
26 87.00.479 Tiegelthermoelement links 1
27 87.00.339 Thermoelement fir Heizkorper 1
37 40.04.370 Sicherheitstemperaturbegrenzer Heizelemente 8
50 40.04.501 Sicherheitstemperaturbegrenzer 130° 1
100 40.03.767 Leistungstamm Heizelement 1
29.04.2022 3

3NAC400 V 50-60Hz



Tiegel links Pro XL (311) - 59 dm?, 150 L+

RATIONAL

E31P117118030973

Index

Artikel-Nr. Bezeichnung Seite
20.01.508 Abstandshalter Sicherheitstemperaturbegrenzer. ...t 3
20.01.640 Befestigungswinkel rechte Tiegelverkleidung........ ..ot 3
20.00.993 Dichtung Stopfen Tiegelventil ... ... e 3
10.01.054 Flanschmutter M5 mit Verzahnt. ......... ..o e 3
20.00.710 Graphitfolie klein f. Heizelement 1400W ...t 3
20.01.518 Graphitfolie Sicherheitstemperaturbegrenzer ...... ... 3
40.04.468 Heizelement LA00W . . ... e e e e 3
10.01.135 KlicksChelle ROB-500 ... ...ttt ettt 3
40.03.767 Leistungstamm Heizelement ... ... i e 3
10.00.675 O-Ring Tiegelventil 17.3 X 2.4 ... . e e 3
87.00.643 Rolle komplett fur Tiegelverriegelung 211P-311P.........cooiiiiii i 3
20.01.634 Schutzblech flr Heizelement .. ... ... e 3
20.01.651 Schutzblech links flr Heizelement ... ... e 3
20.01.635 Schutzblech rechts flr Heizelement. ... ... e 3
1108.0260 SechskantmUIIEr M8 . ... . e e e 3
1008.0761 Sechskantschraube MBX25. . ... ... . e 3
40.04.501 Sicherheitstemperaturbegrenzer 130°. ... ..o 3
40.02.337 Sicherheitstemperaturbegrenzer 215°C .. ... ..o i 3
40.04.370 Sicherheitstemperaturbegrenzer Heizelemente. ... 3
20.01.653 Stopfen Tiegelventil .. ... ... 3
87.00.339 Thermoelement flr HeiZKOIPer . ... .o e e e e i 3
46.00.123 Thermoelementtrager flr Heizplatte. ... i 3
20.01.572 1T 3
20.01.732 THegel ANSCNIAG .ttt 3
50.01.469 Tiegelablaufschlauch . ... ... i e e e 3
87.00.479 Tiegelthermoelement INKS . ... e e e e 3
10.01.321 Unterlegscheibe @50mm mit Haltelasche fur Heizelement.....................ocooonat, 3
20.01.587 VENtIStOS Sl Kl oo e 3
4 29.04.2022

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL







